

## Spoštovani!

Na računih za porabljeno električno energijo ste prejeli obvestilo o novem načinu obračunavanja omrežnine.

**Tokrat usmerjamo vašo pozornost na DOGOVORJENO IN PRESEŽNO OBRAČUNSKO MOČ.** Na računu za električno energijo vas je vaš izdajatelj računa električne energije pod **PODATKI O PORABI** obvestil o vaši **DOGOVORJENI OBRAČUNSKI MOČI**.



### Primer obvestila:

Dogovorjena obračunska moč merilnega mesta 0-12345 za leto 2024: **časovni blok 1: 4.3 kW, časovni blok 2: 4.5 kW, časovni blok 3: 4.6 kW, časovni blok 4: 4.6 kW in časovni blok 5: 4.6 kW.**

Dogovorjeno moč lahko spremenite preko portala Moj elektro <https://mojelektro.si/> ali pisno, po navadni ali elektronski pošti, na naslov [info@elektro-xy.si](mailto:info@elektro-xy.si) z začetkom veljavnosti v naslednjem koledarskem mesecu, če zahtevo za spremembo oddate do vključno osmega dne v mesecu.

Gre za pomembno novost v načinu obračunavanja omrežnine, ki bo sicer uvajan postopoma. Za gospodinjstva, ki ne bodo spremenjela dogovorjene obračunske moči, se bo začel v celoti uporabljati šele v letu 2026. **Zelo pomembno pa je, da pogledate podatke o DOGOVORJENI OBRAČUNSKI MOČI in da v prihodnje spremljate obvestila o morebitnem preseganju.** Podatki o dogovorjeni obračunski moči so izračunani na podlagi vaših preteklih podatkov, ki so skupaj z izračunom dosegljivi na [Mojelektro.si](https://mojelektro.si).

**Bodite pozorni in pogledjte na uro! No, pogledjte na spletno stran [www.uro.si](http://www.uro.si), ki prinaša veliko informacij in nasvetov, ki jih boste v prihodnje lahko koristno uporabljali.**

## DOGOVORJENA OBRAČUNSKA MOČ IN PRESEŽNA OBRAČUNSKA MOČ

### Kaj je dogovorjena obračunska moč?

Dogovorjena obračunska moč je osnova za obračun omrežnine za moč, plačuje se glede na izmerjeni odjem v preteklem obdobju in je določena individualno za posameznega odjemalca.

Dogovorjeno obračunsko moč določi elektrooperater, in sicer za posamezni časovni blok glede na odjemalčevo uporabo omrežja v zadnji visoki sezoni kot povprečje treh konic posameznega časovnega bloka.

Odjemalec lahko to vnaprej določeno dogovorjeno obračunsko moč spreminja glede na svojo pričakovano porabo.

### Kaj je presežna obračunska moč?

Distribucijski operaterji bodo preko merilnih sistemov ugotavljali, ali dosežena moč presega dogovorjeno, in če bo ugotovljena razlika med doseženo 15-minutno močjo

in dogovorjeno obračunsko močjo, bo ta tudi obračunana kot **omrežnina za presežno moč**. Pri obračunu omrežnine za presežno moč bo uporabljena ista tarifna postavka za moč za posamezen časovni blok, pomnožena s faktorjem utežitve. Torej bo račun za omrežnino višji, saj bo poleg omrežnine za dogovorjeno obračunsko moč dodatno zaračunana tudi omrežnina za presežno moč.

**Kako se temu izogniti?** Če bo odjemalec spremenil ali razporedil svojo porabo in bo uporabljal omrežje v času manjše obremenitve omrežja, ko so torej tarifne postavke omrežnine nižje, bo s tem neposredno vplival na svoje stroške omrežnine in si bo lahko znižal mesečni račun za omrežnino. S tem mu bo omogočen prihranek pri plačilu omrežnine, saj je pomagal razbremeniti omrežje v času najvišjih obremenitev. Seveda bo lahko odjemalec tudi povečal dogovorjeno obračunsko moč, ker bo, na primer za ogrevanje vgradil toplotno črpalo, ki porabi več električne energije, kot jo je porabil s prejšnjim virom ogrevanja.

### Na vašem računu ni bilo podatka o DOGOVORJENI OBRAČUNSKI MOČI?

Če na računu niste dobili podatka o dogovorjeni obračunski moči je to zato, ker za vaše merilno mesto niso zagotovljeni pretekli podatki o vaši 15-minutni porabi. To se zgodi če:

- **nimate števca, ki bi zagotavljal 15-minutne podatke ali**
- **ste novi uporabnik, ki ima novo soglasje za priključitev, ali pa so nastale spremembe na prevzemno-predajnem mestu. To je npr. če:**
  - se prvič priključujete na omrežje,
  - ste nov plačnik na obstoječem merilnem mestu,
  - nimate 15 minutnih meritev za zadnje obdobje visoke sezone,
  - prehajate na individualno samooskrbo ali skupnostno samooskrbo,
  - imate ponovni priklop, v kolikor je merilno mesto odklopljeno več kot 30 dni.

### Ali morate v tem primeru kaj storiti in kaj?

Ne, nič vam ni treba storiti. Obračunska moč vam bo določena:

- glede na priključno moč iz soglasja za priključitev, če nimate števca, ki bi zagotavljal 15-minutne podatke.
- kot dosežena moč posameznega časovnega bloka, če imate števec, ki zagotavlja 15-minutne podatke in ste novi uporabnik.